

РУССКИЙ

ВЕНТИЛЯТОР

Описание

- Передняя защитная решетка
- Фиксатор лопасти
- Лопастя
- Гайка крепления задней решетки
- Задняя решетка
- Фиксаторы передней решетки
- Ось электромотора
- Корпус вентилятора
- Кнопка вкл./выкл. вращения вентилятора
- Винт регулировки угла наклона корпуса
- Панель управления
- Винт для фиксации вентилятора
- Штанга
- Фиксатор выдвижной стойки
- Стойка
- Декоративная накладка
- Подставка

ВНИМАНИЕ!

Перед началом эксплуатации внимательно прочитайте настоящее руководство по эксплуатации вентилятора и храните его в течение всего срока эксплуатации.

- Перед первым включением убедитесь, что напряжение в сети соответствует рабочему напряжению устройства.
- Неправильное обращение с устройством может привести к его поломке и причинить вред здоровью.
- Устанавливайте вентилятор на ровную устойчивую поверхность.
- Запрещается использовать вентилятор во помещениях.
- Запрещается включать вентилятор без установленных защитных решеток.
- Во избежание получения травмы или повреждения вентилятора, запрещается устанавливать посторонние предметы в отверстия защитных решеток вентилятора.
- Запрещается касаться вращающихся лопастей во время работы вентилятора.
- Не используйте вентилятор в ванных комнатах или помещениях с повышенной температурой и влажностью.
- Не размещайте вентилятор на поверхности, с которых он может упасть в ванну или в другую емкость, наполненную водой.
- Если вентилятор упал в воду, то прежде чем дотронуться до него, необходимо вынуть вилку сетевого шнура из розетки.

- Если вентилятор упал в воду, то прежде чем дотронуться до него, необходимо вынуть вилку сетевого шнура из розетки.
- Не размещайте вентилятор вблизи штор, занавесок или комнатных растений.
- Во избежание поражения электрическим током не включайте устройство влажными руками.
- Никогда не оставляйте включенное устройство без присмотра.
- Отключайте вентилятор от сети, если вы им пользуетесь или во время чистки.
- Отключая вентилятор от сети, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку сетевого шнура.
- Политиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, могут представлять опасность. Чтобы предотвратить удушние держите упаковку вдали от младенцев и детей. Пакет - не игрушка.
- Не разрешайте детям пользоваться вентилятором в качестве игрушки.
- Соблюдайте особые меры предосторожности в тех случаях, когда вентилятором пользуются дети или люди с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.
- Не рекомендуете находиться под потоком воздуха от вентилятора в течение продолжительного периода времени (особенно детям и людям пожилого возраста).
- Запрещается использовать вентилятор, при повреждении сетевого шнура или вилки сетевого шнура, если вентилятор работает со сбоями, после его падения или иного повреждения. В этом случае обратитесь в авторизированный сервисный центр для проверки или ремонта вентилятора.
- Устройство предназначено только для домашнего использования.

- Отключите устройство от сети и произведите его чистку.
- При необходимости разберите вентилятор.
- Поместите устройство в упаковку.
- Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

Технические характеристики

Напряжение питания: 220-240 В – 50 Гц
Максимальная мощность: 45 Вт
Диаметр: 40 см (16")
Угол поворота: 90°

3 скоростных режима работы

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики устройства без предварительного уведомления.

Срок службы прибора - 3 года

CE Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

Изготовитель: ТУШКОМ ТРЕЙДИНГ ЛИМИТЕД
РЕСУБЪЕЛКА КИПР.
Адрес: Кипр, Тисеос, 4, Эгмоси, а/я 2413, Никосия.
Сделано в Китае

- Соблюдайте особые меры предосторожности в тех случаях, когда вентилятором пользуются дети или люди с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.
- Не рекомендуете находиться под потоком воздуха от вентилятора в течение продолжительного периода времени (особенно детям и людям пожилого возраста).
- Запрещается использовать вентилятор, при повреждении сетевого шнура или вилки сетевого шнура, если вентилятор работает со сбоями, после его падения или иного повреждения. В этом случае обратитесь в авторизированный сервисный центр для проверки или ремонта вентилятора.
- Устройство предназначено только для домашнего использования.

- Отключите устройство от сети и произведите его чистку.
- При необходимости разберите вентилятор.
- Поместите устройство в упаковку.
- Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

ENGLISH

FAN

Description

- Front safety grid
- Blades clamp
- Fan blades
- Rear grid nut
- Rear grid
- Front grid clamps
- Motor axis
- Fan housing
- Fan oscillation switch
- Housing slope angle regulation screw
- Control panel
- Fan fixing screw
- Bar
- Telescopic stand clamp
- Stand
- Decorative panel
- Base

ATTENTION!

Before using the fan, please, read this instruction carefully and keep it for the whole operation period.

- Before using the unit for the first time, make sure that voltage in your mains corresponds to the voltage specified on the unit.
- Mishandling of the fan can lead to its breakage and cause harm to the user.
- Place the unit on a flat and steady surface.
- Do not use the fan outdoors.
- Do not switch on the fan if the protective grids are not installed.
- Do not insert any foreign objects into the fan grids to avoid injuries or unit damage.
- Do not touch rotating blades of the fan while it is operating.
- This fan is not intended for use in bathrooms or in places with higher temperature and humidity.

- Do not place the fan in places, where it can fall in a bath or other container, filled with water.
- If the fan falls into water, pull the plug out of the socket before touching the fan. Only after that you can take it out of the water.
- Do not place the unit near curtains, drapes or house plants.
- In order to avoid electric shock, do not switch on the fan with wet hands.
- Never leave the working unit unattended.
- You should unplug the fan, if you do not use it or before cleaning.
- Unplugging the unit, do not pull the cord, hold the plug.
- Do not immerse the fan into water or other liquids.
- Provide that no liquids get into the fan housing (8) to avoid unit damage and prevent risk of electric shock

- Do not touch rotating blades of the fan while it is operating.
- This fan is not intended for use in bathrooms or in places with higher temperature and humidity.
- Do not place the fan in places, where it can fall in a bath or other container, filled with water.
- If the fan falls into water, pull the plug out of the socket before touching the fan. Only after that you can take it out of the water.
- Do not place the unit near curtains, drapes or house plants.
- In order to avoid electric shock, do not switch on the fan with wet hands.
- Never leave the working unit unattended.
- You should unplug the fan, if you do not use it or before cleaning.
- Unplugging the unit, do not pull the cord, hold the plug.
- Do not immerse the fan into water or other liquids.
- Provide that no liquids get into the fan housing (8) to avoid unit damage and prevent risk of electric shock

- Install the blades (3) on the motor axis (7) so that the socket on the blades (3) matches the ledge on the axis (7).
- Tighten up the blades clamp (2) rotating it counterclockwise.
- Open the clamps (6) on the front grid (5).
- Match the front grid (1) with the rear grid (5). Close the clamps (6) on the front grid (5).
- The fan is ready for operation.

Note: *If the front grid decorative plastic panel is supplied separately take it out of the package and fix in the center of the front grid (1) using fastening screws and discs.*

Use

Before using the unit for the first time, make sure that voltage in your mains corresponds to the voltage specified on the unit.

- Insert the plug into the socket.
- Select the required operation mode of the fan by pressing the buttons located on the control panel (11):
 - "0"** - *the unit is off.*
 - "1"** - *low air flow speed.*
 - "2"** - *medium air flow speed.*
 - "3"** - *high air flow speed.*
- Mishandling of the fan can lead to its breakage and cause harm to the user.
- Place the unit on a flat and steady surface.
- Do not use the fan outdoors.
- Do not switch on the fan if the protective grids are not installed.
- Do not insert any foreign objects into the fan grids to avoid injuries or unit damage.
- Do not touch rotating blades of the fan while it is operating.
- This fan is not intended for use in bathrooms or in places with higher temperature and humidity.

Fan oscillation function

Press the (9) button to switch on the 90° oscillation operating mode. To stop oscillation, lift the (9) button, pulling it upwards. To change the slope angle of the fan, loosen the screw (10), set the required slope angle, and then fasten the screw.

Cleaning and maintenance

- Before cleaning the fan, switch it off by pressing the button "0" on the control panel (11) and take the plug out of the socket.
- Use a slightly damp cloth to clean the grids (1, 5) and then wipe them dry.
- Never use liquid detergents and abrasives to clean the unit.
- Clean the grids (1, 5) using vacuum cleaner with the corresponding attachment.
- If it is necessary to clean the blades (3), open the clamps (6), remove the grid (1), unscrew the clamp (2) rotating it clockwise, remove blades (3) and wipe them with a dry cloth.
- Install the blades (3) on the axis (7), tighten up the clamp (2).
- Install the grid (1) in its place, close the clamps (6).
- Do not immerse the fan into water or other liquids.
- Provide that no liquids get into the fan housing (8) to avoid unit damage and prevent risk of electric shock

Storage

- Unplug the unit and clean it.
- If necessary, disassemble the fan.
- Put the fan into the box.
- Keep the unit away from children in a dry cool place.

The manufacturer preserves the right to change the design and the specifications of the unit without a preliminary notification.

Service life of the unit is 3 years

Guarantee
Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23/EEC)

- Unplug the unit and clean it.
- Set the fan (15) on the base (17) and fix it with four fastening screws.
- Put the decorative panel (16) on the stand.
- Extend the bar (13) from the stand (15) until at the desired height and fasten it with the clamp (14).
- Put the fan housing (8) on the bar (13) and fasten it with the screw (12).
- Unscrw the nut (4), by rotating it counterclockwise, and set the rear grid (5); provide that the ledges on the fan body (8) match the openings on the grid, and the fan carrying handle is located on the top.
- Fasten the grid with the nut (4), rotating it clockwise.

DEUTSCH

VENTILATOR

Beschreibung

- Vorderer Schutzgitter
- Flügelhalterung
- Flügel
- Fixierschraube des Hintergitters
- Hintergitter
- Halterungen des Vordergitters
- Achse des Elektromotors
- Gehäuse des Ventilators
- Ein-/Ausschalttaste der Ventilator-drehung
- Fixierschraube zur Regelung des Neigungswinkels
- Bedienelement
- Fixierschraube des Ventilators
- Stange
- Halterung des Teleskopständers
- Ständer
- Dekorative Deckplatte
- Untersatz

ACHTUNG!

Lesen Sie die Betriebsanleitung vor der ersten Nutzung des Geräts aufmerksam durch und bewahren sie diese Betriebsanleitung während der ganzen Betriebsdauer.

- Verwessern Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme, dass die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Unsachgemäße Handhabung dieses Geräts kann zu seiner Störung führen sowie den Benutzer Schaden anrichten.
- Stellen Sie das Gerät auf eine gerade stabile Oberfläche auf.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät draußen zu nutzen.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät ohne Schutzgitter zu nutzen.
- Es ist nicht gestattet, Fremdgegenstände ins Schutzgitter des Ventilators zu stecken, um Störungen des Geräts oder Verletzungen zu vermeiden.
- Es ist nicht gestattet, drehbare Flügel des Geräts während des Betriebs zu berühren.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät im Badezimmer oder in den Räumen mit erhöhter Luftfeuchtigkeit zu nutzen.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät auf den Oberflächen aufzustellen, von denen er in die Wanne oder einen anderen Wasserbehälter abfallen könnte.
- Wenn das Gerät einmal ins Wasser gefallen ist, ziehen Sie sofort den Netzstecker aus der Steckdose, bevor das Gerät aus dem Wasser geholt wird.
- Es ist nicht gestattet, den Ventilator in der Nähe von Vorhängen, Gardinen oder Zimmerpflanzen aufzustellen.
- Um das Stromschlagrisiko zu vermeiden, schalten Sie nie das Gerät mit nassen Händen ein.
- Lassen Sie das eingeschaltete Gerät nie unüberwacht.
- Schalten Sie das Gerät von Netz ab, wenn Sie es nicht benutzen oder die Reinigung vornehmen möchten.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät beim Abschalten vom Stromnetz am Netzgabel zu ziehen, halten Sie es am Netzstecker.
- Plastiktaschen, die als Verpackung genutzt werden, können gefährlich sein. Um das Erstickten zu vermeiden, halten Sie die Verpackung von Säuglingen und kleinen Kindern fern. Die Plastiktasche ist kein Spielzeug.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät den Kindern als Spielzeug zu geben.
- Besondere Vorsichtsmaßnahmen sind in den Fällen angeben, wenn der Ventilator von Kindern oder behinderten Personen genutzt wird.
- Dieses Gerät darf von Kindern und behinderten Personen nicht genutzt werden. In Ausnahmefällen soll die Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, entsprechende verständliche Anweisungen über die sichere Nutzung des Geräts und über die Gefahren geben, die bei seiner falschen Nutzung entstehen können.
- Es wird nicht empfohlen, sich unter Luftstromwirkung des Ventilators längere Zeit aufzuhalten (besonders für Kinder und älteren Personen).
- Es ist nicht gestattet, das Gerät zu nutzen, wenn das Netz Kabel oder der Netzstecker beschädigt sind, wenn Störungen auftreten und wenn es heruntergefallen ist. In diesem Fall wenden Sie sich an einen autorisierten Kundendienst, um das Gerät prüfen und reparieren zu lassen.
- Das Gerät ist nur für den Gebrauch im Haushalt geeignet.

Reinigung und Pflege

Schalten Sie den Ventilator vor der Reinigung aus, indem Sie die Taste «0» auf der Steuerungsplatte (11) drücken, und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose heraus.

Wischen Sie die Gitter (1 und 5) mit einem leicht angefeuchteten Tuch und danach trocken Sie diese sorgfältig ab.

- Es ist nicht gestattet, das Gerät mit einem trockenen Tuch ab.
- Setzen Sie die Flügel (3) auf die Achse (7), drehen Sie die Halterung (2) zu.
- Stellen Sie das Gitter (1) zurück auf, schieben Sie die Halterungen (6) zu.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät ins Wasser oder andere Flüssigkeiten zu tauchen
- Achten Sie darauf, dass die Flüssigkeit ins Gehäuse (8) des Ventilators nicht eindringt, um die Beschädigung des Geräts und das Stromschlagrisiko zu vermeiden.

Aufbewahrung

- Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab und reinigen Sie es.
- Bei der Notwendigkeit bauen Sie den Ventilator ab.
- Legen Sie den Ventilator in die Verpackung hinein.
- Bewahren Sie das Gerät in einem trockenen und für Kinder unzugänglichem Ort auf.

Technische Eigenschaften

Power supply: 220-240 V – 50 Hz
Maximale Leistung: 45 W
Flügeldurchmesser: 40 cm (16")
Drehwinkel: 90°
3 Betriebsstufen

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Veränderungen im Design und den Kenndaten des Geräts ohne vorzeitige Benachrichtigung vorzunehmen.

Die Nutzungsdauer des Geräts beträgt 3 Jahre

Gewährleistung
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 89/336/EWG-Richtlinie des Rates und den Vorschriften 73/23/EWG über die Niederspannung-gsgeräte vorgesehen sind.

- (5) auf, achten Sie dabei darauf, dass die Vorsprünge am Gehäuse des Ventilators (8) mit den Aussparungen auf dem Gitter zusammenfallen, und der Tragegriff oben sitzt.
- Befestigen Sie das Gitter mit der Fixiermutter (4), indem Sie diese im Uhrzeigersinn drehen.
- Setzen Sie die Flügel (3) auf die Achse des Elektromotors (7) so auf, dass die Aussparung auf dem Flügel (3) mit der Vorsprung auf der Achse (7) zusammenfällt.
- Drehen Sie die Flügelhalterung (2) zu, indem Sie sie entgegen dem Uhrzeigersinn drehen.
- Machen Sie die Halterungen (6) auf dem Vordergitter (5) auf.
- Lassen Sie das Vordergitter (1) mit dem Hintergitter (5) zusammenfallen. Machen Sie die Halterungen (6) auf dem Vordergitter (5) zu.
- Der Ventilator ist betriebsbereit.

Anmerkung: Falls dekorative Kunststoffplatte des Vordergitters getrennt geliefert wird, nehmen Sie sie aus der Verpackung heraus, befestigen Sie die Platte im Zentrum des Vordergitters (1), indem Sie Befestigungsschrauben (8) und Scheiben (11) einsetzen.

- Verwessern Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme, dass die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Lassen Sie das Vordergitter (1) mit dem Hintergitter (5) zusammenfallen. Machen Sie die Halterungen (6) auf dem Vordergitter (5) zu.
- Der Ventilator ist betriebsbereit.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

- Алғашқы еңкеу алында, желдігері көрнеу қырлығы көрнеуіне сәйкес келетініне көз жеткізіңіз.
- Желдеткішті дұрыс пайдалануа оның бұзылуына әкелуі және пайдаланушыға зарақат келтіруі мүмкін.
- Желдеткішті түзу тұрақты бетке қаратып, желдің қысымын қақпай.
- Желдеткішті бөлмелерден тыс пайдалануға тыйым салыңыз.
- Желдеткішті орнатылған қорғаныс торларысыз іске қосуға тыйым салыңыз.
- Жарақаттарға немесе қырлығын бұзылуына жол бермеу үшін желдеткіш торларын бөгет заттарды салуға тыйым салыңыз.
- Желдеткіш жұмыс істен тұрақ уақытта айналатын қалақтарды ұстамңыз.
- Желдеткішті жуып бөлмелерінде немесе ылғалдылығы жоғары жерлерде пайдаланбаңыз.
- Құрылғын ваннаға немесе суға толтырмаса, қалақтар түсіп кетпе алатын жерлерде орналастырыңыз.
- Егер желдеткіш суға түсіп кетсе, оған қол тигізгенде дейін, желілік баудың айыртігін ашалықтан суырыңыз.
- Желдеткішті желдің ажыратқанда, желілік баудан тартпаңыз, ал желілік баудың айыртігіннен ұстаның.
- Орау ретінде пайдаланылатын полиэтилен қаптар, қауіп төндіруі мүмкін. Тұшынбауға жол бермеу үшін қаптарды бөлінеу аймағынан кейін ашып ұстаныңыз. Қап – ойыншық және оларды құрғақ матамен сүртiңiз.
- Өрқашан құрылғыны пайдаланбаған кезде және оны тазалағанда оны тазаланып жатқарып пайдаланбаңыз.
- Желдеткішті желден ажыратқанда, желілік баудан тартпаңыз, ал желілік баудың айыртігіннен ұстаның.
- Орау ретінде пайдаланылатын полиэтилен қаптар, қауіп төндіруі мүмкін. Тұшынбауға жол бермеу үшін қаптарды бөлінеу аймағынан кейін ашып ұстаныңыз. Қап – ойыншық және оларды құрғақ матамен сүртiңiз.
- Өрқашан құрылғыны пайдаланбаған кезде және оны тазалағанда оны тазаланып жатқарып пайдаланбаңыз.
- Желдеткішті істен шығуыншы және электр тоғы соққысы тәуекеліне жол бермеу үшін оның корпусына (8) сұйықтың тимеуін қадағаланыңыз.

ҚАЗАҚ

ЖЕЛДЕТКІШ

Сипаттамасы

- Алдыңғы қорғаныс тор
- Қалақтар бекітіші
- Қалақтар
- Артық тордың бекітетін сомын
- Артық тордың бойынша бұрал, торды сомымен (4) бекітіңіз.
- Қалақтарды (3) электр моторы осіне (7) қалақтардың (3) ойықтарды осінің (7) бөгеттегішімен сәйкестендіріңіз орнатыңыз
- Қалақтарды (3) электр моторы осіне (7) қалақтардың (3) ойықтарды осінің (7) бөгеттегішімен сәйкестендіріңіз
- Қалақтарды бекітіңіз (2) сағат тіліне қарсы бұрал, оны бекітіңіз
- Артық тордағы (5) бекітіштерді (6) ашыңыз.
- Алдыңғы торды (1) артықсына (5) сәйкестендіріңіз. Артық тордағы (5) бекітішті (6) жабыңыз.
- Шығарылатын тіреуішті бекітіші
- Штанга
- Шығарылатын тіреуішті бекітіші
- Тіреуіш
- Безендірілген жапсырма
- Тіреу

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!

Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

- Алғашқы еңкеу алында, желдігері көрнеу қырлығы көрнеуіне сәйкес келетініне көз жеткізіңіз.
- Желдеткішті дұрыс пайдалануа оның бұзылуына әкелуі және пайдаланушыға зарақат келтіруі мүмкін.
- Желдеткішті түзу тұрақты бетке қаратып, желдің қысымын қақпай.
- Желдеткішті бөлмелерден тыс пайдалануға тыйым салыңыз.
- Желдеткішті орнатылған қорғаныс торларысыз іске қосуға тыйым салыңыз.
- Жарақаттарға немесе қырлығын бұзылуына жол бермеу үшін желдеткіш торларын бөгет заттарды салуға тыйым салыңыз.
- Желдеткіш жұмыс істен тұрақ уақытта айналатын қалақтарды ұстамңыз.
- Желдеткішті жуып бөлмелерінде немесе ылғалдылығы жоғары жерлерде пайдаланбаңыз.
- Құрылғын ваннаға немесе суға толтырмаса, қалақтар түсіп кетпе алатын жерлерде орналастырыңыз.
- Егер желдеткіш суға түсіп кетсе, оған қол тигізгенде дейін, желілік баудың айыртігін ашалықтан суырыңыз.
- Желдеткішті желдің ажыратқанда, желілік баудан тартпаңыз, ал желілік баудың айыртігіннен ұстаның.
- Орау ретінде пайдаланылатын полиэтилен қаптар, қауіп төндіруі мүмкін. Тұшынбауға жол бермеу үшін қаптарды бөлінеу аймағынан кейін ашып ұстаныңыз. Қап – ойыншық және оларды құрғақ матамен сүртiңiз.
- Өрқашан құрылғыны пайдаланбаған кезде және оны тазалағанда оны тазаланып жатқарып пайдаланбаңыз.
- Желдеткішті істен шығуыншы және электр тоғы соққысы тәуекеліне жол бермеу үшін оның корпусына (8) сұйықтың тимеуін қадағаланыңыз.

- Сомынды (4) сағат тіліне қарсы бұрал, оны шешіңіз, және артық торды (5) орнатыңыз; желдеткіш корпусындағы (8) шығыңдылар тордағы саңылаулармен сәйкес келуін ұ, аласызмалауды арналған қолсап үстіңде орнатыңыз.
- Артық торды бекітетін сомын
- Артық тордың бойынша бұрал, торды сомымен (4) бекітіңіз.
- Қалақтарды (3) электр моторы осіне (7) қалақтардың (3) ойықтарды осінің (7) бөгеттегішімен сәйкестендіріңіз орнатыңыз
- Қалақтарды бекітіңіз (2) сағат тіліне қарсы бұрал, оны бекітіңіз
- Артық тордағы (5) бекітіштерді (6) ашыңыз.
- Алдыңғы торды (1) артықсына (5) сәйкестендіріңіз. Артық тордағы (5) бекітішті (6) жабыңыз.
- Шығарылатын тіреуішті бекітіші
- Штанга
- Шығарылатын тіреуішті бекітіші
- Тіреуіш
- Безендірілген жапсырма
- Тіреу

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

- Алғашқы еңкеу алында, желдігері көрнеуіне сәйкес келетініне көз жеткізіңіз.
- Желдеткішті дұрыс пайдалануа оның бұзылуына әкелуі және пайдаланушыға зарақат келтіруі мүмкін.
- Желдеткішті түзу тұрақты бетке қаратып, желдің қысымын қақпай.
- Желдеткішті бөлмелерден тыс пайдалануға тыйым салыңыз.
- Желдеткішті орнатылған қорғаныс торларысыз іске қосуға тыйым салыңыз.
- Жарақаттарға немесе қырлығын бұзылуына жол бермеу үшін желдеткіш торларын бөгет заттарды салуға тыйым салыңыз.
- Желдеткіш жұмыс істен тұрақ уақытта айналатын қалақтарды ұстамңыз.
- Желдеткішті жуып бөлмелерінде немесе ылғалдылығы жоғары жерлерде пайдаланбаңыз.
- Құрылғын ваннаға немесе суға толтырмаса, қалақтар түсіп кетпе алатын жерлерде орналастырыңыз.
- Егер желдеткіш суға түсіп кетсе, оған қол тигізгенде дейін, желілік баудың айыртігін ашалықтан суырыңыз.
- Желдеткішті желдің ажыратқанда, желілік баудан тартпаңыз, ал желілік баудың айыртігіннен ұстаның.
- Орау ретінде пайдаланылатын полиэтилен қаптар, қауіп төндіруі мүмкін. Тұшынбауға жол бермеу үшін қаптарды бөлінеу аймағынан кейін ашып ұстаныңыз. Қап – ойыншық және оларды құрғақ матамен сүртiңiз.
- Өрқашан құрылғыны пайдаланбаған кезде және оны тазалағанда оны тазаланып жатқарып пайдаланбаңыз.
- Желдеткішті істен шығуыншы және электр тоғы соққысы тәуекеліне жол бермеу үшін оның корпусына (8) сұйықтың тимеуін қадағаланыңыз.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша нұсқаулықты зейін қарай оқып шығыңыз және оны пайдалану мезгілі бойы сақтаңыз.

HAZAR AUDAРЫҢЫЗ!
Құрылғыны өңге қосу алдында берілген пайдалану бойынша

